



В Беларуси создан оргкомитет для подготовки и проведения ТИБО-2021

В Беларуси создан организационный комитет для подготовки и проведения XXVII Международного форума по информационно-коммуникационным технологиям ТИБО-2021.

Соответствующее распоряжение 23 марта подписал премьер-министр Беларуси Роман Александрович Головченко.

Председателем оргкомитета назначен Министр связи и информатизации Константин Константинович Шульган.

В состав организационного комитета вошли представители Министерства здравоохранения, Министерства образования, Министерства архитектуры и строительства, Министерства информации, Министерства промышленности, Министерства иностранных дел, Министерства антимонопольного регулирования и торговли, Министерства природных ресурсов и охраны окружающей среды, Министерства транспорта и коммуникаций, Министерства экономики, Министерства по налогам и сборам, Министерства энергетики, Министерства сельского хозяйства и продовольствия, Национальной академии наук Беларуси, Национального банка Республики Беларусь, Государственного комитета по науке и технологиям, Государственного комитета по имуществу, Государственного таможенного комитета, Аппарата Совета Министров Республики Беларусь, Оперативно-аналитического центра при Президенте Республики Беларусь, Научно-технологической ассоциации "Конфедерация Цифрового Бизнеса", Ассоциации белорусских банков, Ассоциации предприятий онлайн-торговли, РОО "Белорусская научно-промышленная ассоциация", Ассоциации "Белинфоком" и др.

Созданному оргкомитету поручено разработать и утвердить концепцию XXVII Международного форума по информационно-коммуникационным технологиям ТИБО-2021. Должна быть обеспечена скоординированная работа по своевременному и качественному формированию экспозиции, подготовке и проведению программы деловых мероприятий форума.

Даты проведения определены с 1 по 4 июня 2021 г. в г.Минске.

[Сайт форума ТИБО-2021](#)

Source URL: <https://www.mpt.gov.by/news/24-03-2021-7099>